

# 才修好一个月的清江路又开挖了

住建局:这条路验收不合格,施工方正在整改

□记者 张明强 边城雨

昨日,有读者给本报新闻热线87777777打来电话称,位于江北区名门府和湖景花园中间的清江路,刚修好不久,现在又开挖了。记者通过江北区住房和城乡建设局了解到,这条道路建成后因验收不合格,要求施工单位进行整改,预计6月15日前可完成修复。



刚修好的清江路路面,又被挖得坑坑洼洼。  
记者 张明强 摄

## 新修的马路被“开膛破肚”

7日晚,记者在现场看到,这段路约有600多米长,靠近名门府一侧,整个路段两头被栏杆挡着,路面被挖开了一条长约200米、宽约2米、深约1米的沟渠,裸露出一根直径约半米粗的管道。挖出来的水泥和沙土堆放在马路两边。靠近路口的地方停着一辆挖掘机,有5名工人正在挖管道两边的沙土。

距离施工地约20米远的地方,是名门府的保安岗亭。记者通过他们了解到,这条路是他们小区去年底交付后才开始修建的,大约一个月前才修好,至于为什么刚修好又开挖,原因他们并不清楚。

在施工现场,记者和其中一名看起来像监工的男子交谈时了解到,挖路的原因是此前在铺设雨水管道时,因两边填埋的水泥压力不均,导致管道拱起来了,影响排水。机器人探测到发生故障的具体位置后,挖开来重新进行修正。记者顺着男子手指的方向看,发现两根管道接口的地方有非常明显的凸起。

“这条路是交通要道,现在小区里有很多人家都在装修,我们每天运装修材料都要走这条路。现在刚修好就又开挖了,一是造成了浪费,二也给我们的出行造成了不便。这种事情,一定要查明原因给公众一个交代。”采访中,家住名门府的一名居民对记者说。

## 6月15日前可完成整改

7日晚,记者从江北区住房和城乡建设局了解到,湖景花园周边道路工程西起清河路,东至湖西路,全长685米,工程造价1553万元,于2015年10月15日开工建设。

市政道路部分于去年年底完成主体施工,中央绿地景观部分于今年5月初完成施工,计划6月初组织施工验收。

根据市政工程验收规范及要求,须在验收前对工程范围内雨污水管道进行检测。经检测报告影像资料显示:全线污水管道内情况良好,但雨水管道存在管壁局部破损现象。

经分析确认,管道壁破损的主要原因是路基施工过程中,重型机械对道路路基碾压,导致塘渣对雨水管道产生强烈挤压,致使部分雨水管道壁破损。

因未通过验收,江北住建局向施工方下发整改通知单,要求施工单位在规定的时间内完成整改。

施工单位接受记者采访时回复,在收到整改通知单后,他们立即组织了人员、机械,于6月4日开始进行整改,目前已挖除破损段雨水管道,安装新的管材,预计6月15日前可完成整改。待整改完毕,将重新安排对该段雨水管道检测。检测合格后,将适时安排工程验收,验收合格后正式安排开放交通。

## MIX术家 开启成品住宅3.0时代

暨万科江东府现代风格软装沙龙落幕

2016年6月4日晚间6时许,万科江东府携手MIX术家的整体软装高端定制现代风格专场沙龙在位于第六空间一楼的matrix巨卓家具展厅温馨开启。

作为万科专属指定的软装合作伙伴——MIX术家的设计师为业主们热情开讲,重点就万科江东府138 m<sup>2</sup>产品户型进行软装搭配深度解读。

MIX术家作为宁波成品住宅3.0时代先行者,即全屋软装高端量身定制:以每户家庭的生活习惯、家庭结构等个性需求为基础,从户

型布置、色彩元素、风格元素、选择配饰产品中的家具选择、软装搭配、材料选择、装修预算等各个方面为客户提供真正的量身定制化服务,通过精准的空间测量、家居顾问一对一定制服务,提出一系列的空间优化方案,以满足每位客户个性化生活定制的需求。

随着住宅产品的不断发展,“半成品时代”即将结束,精装修社区,已成为衡量改善型居所的重要标尺之一。在专属高端定制服务只是豪宅标配的今天,MIX术家,无疑是最好的选择。



## 穿越火线“营救超级粽”

江北消防大队昨天上演了一场“营救超级粽”的好戏。一个硕大的粽子“被困”在二楼火场,消防员用担架将其悬吊降到地面,之后由另一名消防员扛起,跨过便桥,穿越火幕墙,救至安全地带。据了解,这个“粽子”实则塞进了棉被和毛巾,高约1米,重约25公斤。“这次借助端午节,希望这样的演练能提醒市民,节日安全不能忘。”江北消防中队指导员刘慧明说。

记者 马涛 通讯员 刘慧明 何润才

## “那不是拿我包的人?”

□记者 孔玲

6月6日上午7:30左右,家住镇明路附近的罗女士在停车间隙,价值三万多元的物品被人拿走,幸亏监控拍下了事件的全部过程。当日中午,罗女士居然在自家小区门口巧遇拿包之人,成功找回了自己丢失的物品。

## 停车2分钟,重要物品丢失

说起当天一早丢东西的事情,罗女士告诉记者,事发当天上午7:30,就在文华大厦楼下。因为当晚单位有个非常重要的客户答谢会,所以她一早就把物品拿过来。用来装物品的是一只蓝色大包,里面有价值三万多元的奖品及个人重要物品,分量不轻。

因为大厦门口没有停车位,罗女士便把蓝包放在大厦门口,想停好车以后再把东西搬上去。罗女士的停车位置也就200米开外,等她一路小跑回到原地就傻眼了:放在那里的蓝包不见了。

“停车最多2分钟,物品转眼就不见了!”罗女士一脸诧异地说,丢失的大包里都是开会要用的奖品,而且是定制的,短时间内根本没法重新准备,会议时间又无法更改。焦急万分的罗女士随即报了警。

## 警方调查监控发现拿包人

月湖派出所的乔警官向记者介绍了相关情况。“上午7:45左右,接到罗女士报警之后,我们用5分钟时间赶到了现场。经路口监控的初步排查,发现文华大厦门口这块刚好是监控盲区。我们又找到了相关单位,请他们协助调查。”乔警官说,通过单位监控查看,最终发现了拿包的人,是一个骑着电动车的红衣女子。监控还显示,该女子拿包的速度特别快,打开包之后翻看了几下,就挎在胳膊上走了。

从监控中了解到东西丢失的过

程,罗女士的心稍稍落地,但要找到红衣女子,还需警方进一步排查。之后,焦急万分的罗女士几乎找遍了周边5个住宅小区的角角落落。“最担心这些东西被当废品卖掉!”找了两个多小时,罗女士一无所获。

## 偶遇红衣女子

原以为物品找回无望,却不料峰回路转。罗女士回家以后,一筹莫展,这么重要的会议资料弄丢了,晚上的会议也不知如何进行。

中午12:30左右,罗女士在自家小区门口的便利店,与老板娘聊天时,突然看见一个骑着电瓶车的红衣女子,与监控中出现的女子一模一样,她赶紧边追边喊停了该女子。经交涉,蓝包确为该女子所拿。当天下午,红衣女子送还了丢失物品。

“派出所出警很及时!”罗女士表示,丢失物品被顺利找回,既没耽误工作,也没给公司造成损失。今后,自己也要吸取教训,避免类似事件发生。

## 拿别人遗弃物,涉嫌盗窃

侵犯物权有哪些规定?明州律师事务所的夏律师表示:我国《物权法》规定,“国家、集体、私人的物权和其他权利人的物权受法律保护,任何单位和个人不能侵犯别人的物权。”从侵犯物权的责任认定来说,故意去拿别人丢下的东西,且当事人东西是放在隐蔽位置的,涉嫌盗窃。如果涉案物品价值上万元又拒不返还的,轻者承担侵占财产罪,重者要承担刑事责任。

捡到失物怎么办?夏律师这样提醒:公民捡到他人物品,要向公安机关主动报案,暂时找不到失主的,应等待公安机关的调查处理,切勿主观故意占有。一旦产生这样的行为,就可能构成不当得利。捡到东西不返还的行为,既不符合社会道德准则,也不受法律保护,结果往往得不偿失。